



Forever Royal Jelly®

Lăptișorul de matcă reprezintă secreția lactescentă a glandelor faringee ale albinelor. Această secreție este amestecată cu enzime pentru a deveni „super-alimentul” destinat hrănirii albinelor ce urmează să devină regine. De fapt, lăptișorul de matcă va fi singura hrană a reginelor de-a lungul întregii lor vieți reproductive, acestea fiind capabile să depună până la 3.000 de ouă pe zi timp de 6 ani. Albinele lucrătoare ce se hrănesc numai cu miere trăiesc doar 4 - 6 săptămâni.

Lăptișorul de matcă conține vitaminele A, C, D și E, fiind, de asemenea, un bogat depozit natural al complexului de vitamine B. O componentă importantă este vitamina B5 (acidul pantotenic), una dintre cele mai importante substanțe din organism, esențială în sinteza și metabolismul proteinelor, lipidelor, carbohidraților și anumitor hormoni. Lăptișorul de matcă conține toți cei opt aminoacizi esențiali, zece aminoacizi neesențiali și cantități importante de minerale precum calciu, cupru, fier, fosfor, potasiu, siliciu și sulf, fiind totodată și o sursă de acid nucleic.

Lăptișorul de matcă are un conținut foarte ridicat de proteine.

Lăptișorul de matcă oferit în produsul Forever Royal Jelly este colectat din regiuni nepoluante, izolate, intens deșertice, ce prezintă condiții ideale de mediu pentru stupi. Imediat după colectarea din stupi, lăptișorul de matcă este răcit rapid până la congelare, pentru a se elimina surplusul de apă fără a afecta vitaminele, mineralele, enzimele și co-enzimele din compoziția sa.

INGREDIENTE

Lăptișor de matcă pulbere 250 mg

ALTE INGREDIENTE

Sorbitol, fructoză, acid citric, aromă naturală de portocale, acid stearic, stearat de magneziu, dioxid de siliciu.

CONȚINUT

60 tablete (250 mg fiecare)

ADMINISTRARE

1 tabletă de 2 ori pe zi.

Informații nutritive

Dozaj: 1 tabletă

Cantitate / doză

Lăptișor de matcă, pulbere	250 mg*
----------------------------	---------

*Necesarul zilnic (%) nu este stabilit.



- Unul dintre cele mai complete alimente
- Ușor absorabil și asimilabil
- Nu conține conservanți, coloranți sau aromatizanți artificiali

COD #036

*Produsele din această categorie nu sunt medicamente, deoarece nu au fost concepute pentru a fi utilizate în scop diagnostic, terapeutic, simptomatic sau preventiv al unor afecțiuni sau grupe de afecțiuni, de aceea nu fac subiectul evaluărilor FDA.
Pentru orice problemă de ordin medical se impune consult efectuat de medic.*